扬长避短 发型速配身材

短小身材——利用盘发增加高度



小巧玲珑的身材,在设计发型 时应强调丰满与魅力,在整体比例 上,应着重于如何拉长身高,不适 合留长发,也不适合把头发弄得很 蓬松。可利用盘发增加高度,而且 要在如何使发型秀气、精致上下工

高瘦身材-一适合留长发



高痩型是比较理想的身材,但 容易产生眉目不清的感觉,或者是 缺乏丰满感, 因此在选择发型时, 要尽量弥补这些不足。这种身材的 人适合留长发,不适合盘发,也不 适合将头发剪得太短

矮胖身材--有层次的短发较好



身材矮胖的人要尽量弥补自 身的缺点,在设计发型时可选用有 层次感的短发。不宜留长波浪、直

一切忌发型花样繁多 高大身材



这种身材在设计发型时,应努 力追求大方、健康、洒脱的美,以减 少给人大而粗的印象。以留简单的 短发为宜,直长发、长波浪、束发、 盘发、中短发式也可酌情运用。切 忌发型花样繁多。 (搜狐)

家庭幸福、夫妻恩 爱是我们对家庭生活的 美好向往。而事实上,日 常生活中有许许多多的 "绊脚石" 正在悄然无 声地影响着夫妻间的感 情。有爱就有幸福,而爱 的氛围需要夫妻双方共



科技病

高新科技给家庭生活 因是心理上的,而不是生 带来了很多方便。比如电 视、互联网等使我们足不 出户便知天下事。但是确 有一些夫妻,对高新科技 利用不当。夫妻一方沉迷 于看电视、上网聊天、玩 电子游戏成瘾不能自拔, 使夫妻间沟通的时间缩 短、隔阂增多

"绊脚石"之二:归属

这与我国的文化传统 有较大的关系。我国自古 以来就有"嫁鸡随鸡、嫁 狗随狗"的说法,致使夫 妻双方有很强的"我爱人 是我的"的归属感。这种 归属感本无可厚非,对家 庭的维系也起着积极的作 用。但是,归属感过强容 易造成婆媳关系不和, 旦婆媳关系不和. 就会使 丈夫处于两难境地。如果 丈夫最后偏向公婆, 夫妻

感情就会受到很大冲击。 另外,归属感容易造 成配偶与异性的正常交往 遭到嫉妒和压制, 使其产 生一种被束缚的感觉。而 挣脱束缚是人的一种正常 心理,这又会使夫妻双方 故意作对,造成夫妻关系

"绊脚石"之三: "以自己为标准"心理

自己所喜爱的,以为 别人也喜爱;自己所讨厌 的,以为对旁人也十分有 害。这就是"以自己为标 准"的心理。这种心理也 影响着夫妻之间的关系。

"物以类聚,人以群 在诸如信念、态度 和价值观方面的相似性能 促进夫妻间的彼此沟通。 当发现对方与自己的诸多 观念不同时,便会自己走 开而冷落对方,这样做只 会激起对方更大的愤怒, 给夫妻生活蒙上阴影

"绊脚石"之四:性生 活不协调

国外研究资料表明, 多少次性行为时,54%的 成年男子和19%的成年女 可能出现危机。 子说他们至少一天想有一 次。引起性反应的根本原 **力逐渐减弱**

理上的。比如:害怕性行 为的结果;担心配偶对自 己性能力的评价;营养不 良、疲劳、紧张、过量饮 酒、药物等对性能力造成 的不良影响等。这些其实 是可以通过治疗来改正或 克服的。但是,如果夫妻 双方对不协调的性生活不 予关注并加以改善,将直 接导致性欲不能得到满足 而引起婚姻破裂。

"绊脚石"之五:对感 激和尊重的重要性认识不

每个人付出时从心理 上都希望得到肯定、感激 和尊重。夫妻共同生活, 自然为对方付出很多,但 对方往往又认为夫妻之间 不必讲客套话。这样,为 爱人付出时希望得到尊重 和理解,而对爱人的付出 又视而不见,长此以往, 互相埋怨增多, 互相理解 减少。如果渐渐疏远的趋 势得不到控制, 便有进一 步发展成婚变的可能。

"绊脚石"之六:经常

工作和生活的节奏越 来越快, 因出差而夫妻暂 时分离的情况司空见惯。 人存在这样一种一般性倾 向:会越来越喜欢亲近的 人,对某个人或某种事情 了解越多就会越喜欢。经 常分离,会使夫妻间的了 解和喜爱受到影响; 长期 分居还会使夫妻间不能过 正常的性生活, 甚至导致 丈夫或妻子出轨。这无疑 对夫妻关系造成了严重的

随着妇女经济地位的 独立, 妻子在家庭中的地 充分利用各种积极因素, 位也越来越高。据研究资 料表明, 夫妻间在相互依 赖时,矛盾容易化解、敌意 容易消失。如果夫妻二人 都想在家里说了算,当"一 当问到一个人一天想要有 把手",且双方地位、实力 乂相当,那么这个家庭就 爱人就会认为你是最适合

"绊脚石"之八:吸引 为最幸福的!

研究表明人对新鲜的 事物更感兴趣。夫妻共同 生活在一起,时间长了, 对对方的情况都了如指 掌,感觉就会越来越平 淡。同时, 夫妻间任何一 方为了寻求激情,也可能 导致分手。

"绊脚石"之九:第三

文化对性策略和性观 念起着重要作用。20世纪 60年代国外的"性解放" 主要是由于女性非常愿意 发生随便的性关系而造成 的。我国的传统文化非常 重视夫妻间的忠贞, 而第 三者插足对当事人的家庭 来说,是难以弥合的裂

"绊脚石"之十:压力

现代社会给人们带来 了快节奏、高消费的生 活。在人们仅有的时间里 总有太多太多的事情要 做,还要为不可预测的前 途担忧, 工作、生活、疾 病等都会给人们带来巨大 的压力。研究资料表明: 压力尤其是巨大的压力会 导致婚姻美满度降低。

影响夫妻关系的原因 还有许多。诸如: 经济困 难、意见不同、来自心理 的、身体的、情绪的反常 现象等。如何绕过形形色 色的夫妻情感的"绊脚 石", 使婚姻生活真正达 到美满呢? 夫妻间应在互 相喜爱的基础上, 互相认 同、互相信任、互相尊 重、互相理解、互相支 持、互相关爱、互相帮助 并站在对方的立场上思 "绊脚石"之七:独立 考、对待及解决问题,加 强沟通、防微杜渐、以积 极主动的态度看待矛盾, 去除消极因素, 夫妻双方 还要多了解一些必备的性 知识,从而提高性生活的

请记住,只要你认为 你的爱人是最好的, 你的 的,而且你们也一定会成

(据新华网)

夫妻吵架没有胜利者

颉的智慧。被一把刀"插" 欲生的感觉,婚姻中的人体 会得最为深刻。明明他 (她) 是爱自己的人, 却用世上最 锋利的刀,对自己无情地剜 割。与屠戮所不同的是,婚 姻中的战争,只有受害者, 没有胜利者高奏凯歌。

自从结婚以来,我的心 已经被"插"过多把不同品 牌的刀——瑞士军刀、水果 刀、剔骨刀……有些伤痕至 今未愈。但我在这里并非是 想控诉,我想说,我爱自己 的妻子,而且我们的感情依 然很好。从某种意义上说, 在我与妻时不时的"搏杀" 中,也增进了我们对婚姻的 领悟,这是一对"身经百战" 的夫妻最为重大的收获。

记得我们结婚3年时, 是双方争吵最为频繁的时期。 每次我们吵得不可开交时, 我就会对她说出一句: "是 你走,还是我走?"之后,要 么是她怒冲冲地摔门而去, 要么是我夺门而出,总之, 我有一个这样的意识: 怒火 是不可能平息的, 唯一的应 对方式就是逃避。

我们某一方选择离场后,并不 在心上,那种被撕裂、痛不 代表争执自动消失,相反,当 我们在外面冷静一段时间后, 一回家,依然要面对僵局。"我 们这样吵下去, 迟早会吵散 的。"有一次,妻在伤心后这样 对我说,我愣了,说实话,我并 不想失去她。

有一次,我们闹别扭后, 我并没有选择离开,而是心疼 地说:"我不会走出家门半步, 也希望你不会,我们都学会冷 静地处理问题好不好?"妻同 意了。这是一个伟大的转折, 并不是说我们从此没了争吵, 而是家里形成了这样一条不 成文的规矩:争吵时,我们双 方绝不选择离开。

不选择离开,意味着风 险增加, 但也有好处, 至少 能让对方把该说的话说完。 而在之后的相处中, 我会发 现,她说的有些话是对的, 如果我夺门而出,双方就会 越想越气,越气就越觉得对 方不可理喻。

我坚信自己的判断:在婚 姻中,一旦争吵发生,逃避不 是好办法,不如坐下来,面对 面听听对方说的话

(据《楚天都市报》)



父亲的水烟袋

父亲有一杆水烟袋,烟 嘴、烟杆、烟锅、烟肚(装水)及 烟盆全是铜的,圆溜溜的,泛 着金黄金黄的光泽,光可鉴 人。水烟袋,优越于旱烟锅,它 可把部分烟油控于水中,因有 益于健康而受欢迎。

后来母亲告诉我,她当 童养媳来到柯家时,父亲就 有了这个东西。母亲又说: "那是柯家的传家宝。"是的, 这水烟袋到父亲手上,已是 第二代了。父亲视它如宝贝, 精心使用,每每悠悠然抽摆 一阵子,就用柔软的布轻轻 地擦拭一番,就像一个艺术 家在料理一件艺术品一样细 致。父亲吸烟的姿势很优雅, 左腿跷起, 压住右腿, 左手 握住水烟袋的底座, 右手提 起烟锅吹烟灰,轻轻吸入一 口, 经肚内循环, 然后烟从 鼻孔喷出,不紧不慢,犹如 行云流水……

在我们村,羡慕父亲水 烟袋的人比羡慕他儿子的人 还要多。队长曾以两斗包谷 换这个"宝物",父亲没答 应,在破"四旧"那会儿,是父亲的祭日,我装好了一 父亲把它藏得严严实实的, 锅烟, 点燃, 把它轻轻地放 才躲过了一劫。

光阴似箭,转眼我就初 中毕业了,接到高中录取通 知书那天,我高兴得不知说 什么好。我跑到队上,向正 在开会的父亲和母亲报告了 这一喜讯,父亲没做声,烟 锅子一锅接一锅,吸得咕咕 响。"你倒是说话呀!"母亲说, "这一考取又得花几十块钱, 到哪儿也借不到。""让春娃读 书吧,我把这水烟袋让了。"父 亲的这句话,像是憋足了劲儿 才说出来的。"几十年了你都 舍不得。"母亲说。"卖吧,能换 够春娃的学费就行。"父亲说。 第二天,母亲就带着父亲那杆 水烟袋,走进了大队保管家, 出来时手上攥了一把零碎票

如今我再也不像当年父 亲那样为吃穿发愁了,前些 年我回故乡, 从当年保管 家的后代手中好说歹说花高 价买回了父亲的水烟袋。水 烟袋依旧,还是金黄金黄的, 光可鉴人。可是,水烟袋的 主人却不在人世了。

那天,农历四月二十四, 在父亲的坟头上……

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180 便民服务 供水投诉热线:3368855 老根山庄订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001 鑫昌汽修 24 小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186

> 鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666 水宜生微电解制水器销售热线:13323926333 法律服务、法律顾问热线:13569646398